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kompresor ovog pedigrea po prvi put bude
pristupačan, bez kompromitovanja parametara
kvaliteta i dizajna koji ovaj tip kompresora čine tako
poželjnim.

WA76 može da reprodukuje klasičan efekat poznat
kao "Sva dugmad unutra", ponekad nazivan i

"Britanski režim" ili "Trik sa četiri dugmeta". Prvobitno nezgoda zbog mehaničke prirode međusobno
povezanih prekidača za rezanje, ovaj režim se reprodukuje pritiskanjem sva četiri dugmeta odnosa
istovremeno i njihovim dolaženjem do rezanja. Ovo može da potraje. Rezultujuća kriva kompresije je
agresivna i nepogrešivo jedinstvena, a može se čuti i na bubnjevima mnogih klasičnih snimaka.

Kompresiju svih dugmadi obično karakteriše veoma agresivan odnos kompresije, napada i oslobađanja
krivina koje su drastičnije visoravni nasuprot nežnijim padinama i glasnije izobličenje ili 'overdrive' na
signalu. Veća je veća verovatnoća da će početni prolaznici glasno proći, praćeni teškom oblinama
kompresije koja se ponekad opisuje kao 'sisanje' efekta dok kompresor oslobađa. Zato što se ovaj režim
smatra dizajnerskom nesrećom, verno održavanom; normalno je da funkcija taksimetra prestane da
obezbeđuje precizno merenje.

 

Vrhunske komponente

Verno smo reprodukovali sklop revizije D, generalno smatran jednim od najboljih i najpopularnijih među
različitim verzijama napravljenim tokom godina. Koristili smo sve diskretne komponente kroz rupu,
visokokvalitetne CineMag ulazne i izlazne transformatore, i kolo A klase koje ostaje verno dizajnu nasleđa.

 

Tehničke specifikacije

KORISTI VRHUNSKE ULAZNE I IZLAZNE CINEMAG USA TRANSFORMATORE.

VERAN KLASIČNOM KOMPRESORU IZ '76 U DIZAJNU I PERFORMANSAMA.

POTPUNO DISKRETNA PUTANJA SIGNALA.

PO UZORU NA REVIZIJU D.

PODRŽAVA ČUVENU POSTAVKU ODNOSA "ALL BUTTONS IN ".

VREME ULTRA BRZOG NAPADA.

IZLAZNO POJAČALO NIVOA REDA KLASE A.

Warm Audio WA76 - Studijski
kompresor
Šifra: 12123
Kategorija prozivoda: Kompresori / Limiteri
Proizvođač: Warm Audio

Cena: 74.280,00  rsd



ULAZNA IMPEDANSA - 600 OHMS, BRIDGES-T CONTROL (PLUTAJUĆA).

FREKVENTNI ODZIV ± 1 DB 20 HZ NA 20KHZ.

XLR I TRS ULAZI. XLR I TRS IZLAZ.

50DB GEJNA.

MANJE OD 0,4% UKUPNE HARMONIČNE DISTORZIJE SA 50 HZ NA 20 KHZ SA OGRANIČAVAJUĆIM.

ODNOS SIGNALA PREMA ŠUMU JE VEĆI OD 74 DB NA +25 DBM.

EIN -104.1 DBM.

VREME NAPADA, 20 MIKROSEKUNDI DO 800 MIKROSEKUNDE.

VREME OSLOBAĐANJA, 50 MILISEKUNDE DO 1 SEKUNDE.

MERAČ OBEZBEĐUJE SMANJENJE GEJNA DB-A I PROIZVODNJU DB-A.

PREKIDAČ 115/230 VOLT IEC DOVOD NAPAJANJA.

19" ŠASIJA, 2U.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


